
                   Autóbuszos út a Kőszegi hegységbe 
Ideje: 2026. 06.15 – 07.19
Szállás: Csikar panzió
Étkezés: félpanzió

1.nap

Gyülekező: 5.45-kor a Centrum mögötti parkolóban.
Indulás: 6.00-kor.

Először Sárváron tekintjük Nádasdyak középkori várkastélyát 
meg a  Rába partján. A vár  eredetileg mocsarakkal körülvett 
földvár lehetett. A középkorban birtokosai voltak a Kanizsaiak, 
Nádasdiak. A  török időkben Magyarország kulturális központja 
lett. Itt halt meg Tinódi Lantos Sebestyén. Gárdonyi Géza is tanított 
a városban.               .

A következő állomásunk Nagycenken lesz,  ahol a Széchenyiek 
felújított kastélyába látogatunk. A kastély  otthona volt a 
család történelemformáló személyiségeinek. A kastély Széchenyi 
Ferenc életében is meghatározó jelentőséggel bírt. Ő tette a 
család állandó lakhelyévé a birtokot. A fia Széchenyi István a 
legnagyobb magyar Bécsben született, de gyermekkorát részben 
Nagycenken töltötte.

  
Nagycenk után a szállásunkra Kőszeg  városába vesszük az irányt, ahol elfoglaljuk a szállásunkat. 
Este sétát teszünk Kőszeg történelmi belvárosába, ahol gyönyörködhetünk a középkori terekben és 
a páratlan műemléki együttesekben.

2.nap
Délelőtt a  800 éves Jurisics várba látogatunk amely a  késő gótikus illetve a kora reneszánsz 
hazai várépítészet egyik legszebb öröksége udvarán Jurisics Miklós szobrával.

        



A vár után Kőszeg környéki látnivalókat fedezzük fel. Bozsokot, ahol Mátyás király kastélya 
látható.  Elgyalogolunk  Cákra  ahol  az  öreg  gesztenyefák  árnyékában  húzódó  híres  pincesort 
nézzük meg. Itt  első sorban gesztenyét, és gyümölcsöt tároltak. A következő cél : Velem, a 
Szent Vid hegy. ahol a 2. világháború végén egy rövid ideig őrizték a magyar királyi koronát és a 
Szent Vid kápolna.

3.nap
Átruccanunk a szomszédokhoz Ausztriába Léka középkori várába, majd felmegyünk Írott-kőre , 
amely a Kőszegi  hegység legmagasabb pontja a  maga 882 méterével.  Innen gyönyörködhetünk 
Ausztria tájaiban, DK-ről pedig hazánk lankáit láthatjuk. Utunkat a Hét vezér elnevezésű forrás 
érintésével folytatva Kőszegre érkezünk.

       

4.nap
Ezen a napon Szombathellyel ismerkedünk meg. Szombathely Magyarország legrégebbi városa. 
Városi rangját alapítójáról Claudius római császártól kapta. Nyugat királynőjének is nevezték.
A Savária  Múzeumban  megnézzük  a   néprajzi,  természettudományi  gyűjteményt,  majd 
ellátogatunk  Európa legismertebb szentjének Szent Mártonnak a szülőhelyére  a Szent Márton 
templomba és a Látogatóközpontba, ahol időutazást  tehetünk az ókeresztény kortól napjainkig. 
Elsétálhatunk a  Kámoni Arborétumba ahol 500-nál is több fás szárú növény látható. Itt látható 
Magyarország legnagyobb fenyőgyűjteménye. Innen Jákra vezet az utunk. Itt az egykori Bencés 
Apátság monumentális bazilikáját, a román stílusú építészet kiemelkedő alkotását nézzük meg.

5.nap
Az utolsó napon megállunk Pápán.  Itt  egy rövid városnézésen veszünk részt.  Itt  található az 
Eszterházy kastély, ahol bepillanthatunk a barokk főúri élet hétköznapjaiba. Megnézzük a Kékfestő 
Múzeumot az egykori Kluge féle kékfestőüzem épületében. 1956-ig működött hazánkban , de ez az 
egyetlen üzem Európában is ipartörténeti emléknek számít. Amennyiben  még lesz időnk érdemes 
megtekinteni a Pannónia Reformata Múzeumot,  egy 200 éves kálvinista kincset, amely rabul ejti 
a  látogatókat.  A  benne  lévő  Ótemplom  templommúzeumként  funkcionál.  A  hajdani  parókia 
pincéjében látható több, mint 3000 éves  óegyiptomi múmia koporsóval.

                        



Hazaérkezés az esti órákban.


